

Истринцы исполняют новогодние желания юных жителей Истры и Красногорска

Заместитель председателя Общественной палаты г.о. Истра Виктор Кузнецов с коллегами по работе принял участие в акции "Новогоднее желание".

Более десяти детских новогодних пожеланий исполнено для детей, больных муковисцидозом из Истры и Красногорска 22 декабря.

Добрым волшебникам и прекрасным феям из электромонтажной компании "Энергогарант" большое спасибо от ребят, больных муковисцидозом, и их родителей из Истры и Красногорска за исполнение новогодних желаний.



Стало доброй Новогодней традицией, что каждый офисный сотрудник компании, а их более десяти человек, делает подарок подопечному ребёнку.

Спасибо, друзья!

Посмотреть, как все было, можете здесь: <https://www.youtube.com/watch?v=rXVLU9BQ7vw>



[#муковисцидоз](#)
[#нкоподмосковья](#) [#истранко](#)
[#энергогарант](#) [#истра](#)
[#нкокрасногорск](#)
[#красивыелюди](#) [#истрановости](#)
[#репортажистра](#)

